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Gospodarstvo Schreiner

TOP TEMA

Uspješan recept odgoja 
teladi uz jasan plan 
Uspješan odgoj teladi je osnova za proizvodno i dugovječno stado. To naravno zna uzgajivač 
Josef Schreiner koji, u Auhofu u pokrajini Cham (Oberpfalz), vodi gospodarstvo sa 
145 mliječnih krava simentalske pasmine sa prosječno blizu 9.000 kg mlijeka.

   

Izlazni-TMR 

Konzekventan odgoj teladi po Schau-
mann-konceptu osnova je odgoja teladi na 
gospodarstvu Schreiner. Cilj za Josefa Schrei-
nera je odgoj teladi bez problema i bez 
gubitaka, sa što manje ikakvih tretmana. On 
zato prati jednu jasnu strategiju. Opterećenje 
radom treba biti jasno određeno, kaže on. 
Njegovi postupci su: po teljenju bogato 
posteljiti slamom odjeljak za teljenja, svu 
telad što je moguće brže opskrbiti kolostru-
mom i napajati mlijekom njihovih majki 
sljedeća tri dana. Ženska telad, koja se zadrža-
va za daljnji odgoj na gospodarstvu, prebacu-
ju se na mliječnu zamjenicu (MAT) Kalbi Milch 
Primus Protect (vidi prikaz). Ženska telad je u 
prva dva tjedna smještena u pojedinačnim 
igluima a u nastavku u grupnom držanju sa 
kontinuirano ponuđenom  koncentracijom 
napitka od  140 g MAT za litru napitka. 
Koncentracija napitka se ne mijenja tijekom 
sveukupno deset tjedana perioda napajanja 
preko jednog taksija za mlijeko. Muška simen-
talska telad se prodaje tovljaču junadi sa šest 
do osam tjedana starosti i kod njega se napaja 

sa napitkom od mlijeka krava sa mliječnom 
zamjenicom Kalbi Milch Primus Protect u 
omjeru 50:50. Josef Schreiner objašnjava 
ovakvu razliku u napajanju činjenicom da 
tako može sa jedne strane iskoristiti višak 
mlijeka sa svoga gospodarstva, ali istovreme-

no želi ponuditi svojoj ženskoj teladi, koja će 
jednog dana biti integrirana u njegovo mliječ-
no stado, konzistentno visokokvalitetan 
napitak bez varijacija i potpuno opremljen sa 
vitaminima i mikroelementima.

Dirk Breer, Schaumann- voditelj prodaje (Jug)

Na gospodarstvu Schreiner u Auhofu u Gornjem Pfalzu ima 145 krava simentalske pasmine. 
Josef Schreiner proizvodi nešto manje od 9000 kg mlijeka u prosjeku stada.



Na gospodarstvu Schreiner 
konzumacija je u središtu pozor-
nosti do kraja sedmog tjedna 
života teladi. Zatim se napajanje 
lagano ograničava tijekom puna tri 
tjedna kako bi se teladi dalo vreme-
na da u isto vrijeme povećaju 
konzum krutih krmiva. Ovakav 
pristup spriječava zastrašujuće 
ograničavanje u porastu teladi u to 
vrijeme. Visokokvalitetna mliječna 
zamjenica (MAT) Kalbi Milch 
Primus Protect sa integriranim 
SGW faktorom za stabilizaciju 
zdravlja crijeva, rana opskrba 
ukusnim suhim TMR-om sa sijenom 
lucerne i premiksom Kalvicin tkz. 
Kalbi TMR Alfa Plus i dosljedni 
uzgoj prema Schaumann konceptu 
– zajedno donose optimalne rezul-
tate. Želimo obitelji Schreiner sve 
najbolje u njihovom radu i puno 
uspjeha u štali!
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Bez ograničenja u rastu

Dokazana suradnja: Schaumannov savjetnik Luitpold Altmann (desno) 
i voditelj gospodarstva Josef Schreiner sa sinom Kilianom.
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Plan napajanja ženske teladi na gospodarstvu Schreiner

tjedni života
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KALBI TMR ALFA PLUS
za konzum po volji

KALBI MILCH PRIMUS PROTECT
140 g/l napitka

početak napajanja
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